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макромолекули поліаніліну, сприяючи кращій адсорбції Cr2О7
2

.
 

Оптимальними 

концентраціями Cr(VI) для адсорбції зразком ПАн-2 можуть бути концентрації вихідних 

розчинів Cr2О7
2 

 до 400 мг/л. Пропонований адсорбент є простим в приготуванні. 
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СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ ПРИЗЕМНОГО ШАРУ АТМОСФЕРИ  

ТА ШЛЯХИ ЇХ ВИРІШЕННЯ  
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Вивчення повітряного середовища завжди викликало і продовжує викликати великий 

інтерес серед дослідників природничих наук. Атмосфера Землі - це критичний елемент 

нашої планети, який впливає на клімат, погоду, розподіл енергії та життя на Землі загалом. 

Дослідження повітряного середовища включає в себе аналіз складу атмосфери, вивчення 

процесів, що відбуваються в атмосфері, вимірювання забруднень та їхній вплив на здоров'я 

та навколишнє середовище. Результати моніторингу допомагають розуміти причини змін 

клімату, розробляти стратегії мінімізації впливу людської діяльності на атмосферу та 

розвивати технології для чистого повітря та стійкого середовища. Суспільство, безумовно, 

має значний вплив на атмосферу через викиди парникових газів, експлуатацію транспорту, 

лісові пожежі та діяльність промислових підприємств і виробництв.  

Надзвичайно велика кількість викидів шкідливих речовин відбувається від 

транспорту. Під час взаємодії пального різного хімічного складу та кисню утворюються 

продукти реакції, що спричиняються виникнення респіраторних та серцево-судинних 

захворювань. Окрім транспорту, є парникові гази, які сприяють зміну клімату і створюють 

таким чином «Парниковий ефект». Забруднення повітря несе великі наслідки не тільки на 

зміну клімату, а й навіть на здоров‘я всіх людей та інших живих організмів. Після 

повномаштабного вторгнення, кількість транспортних засобів в Україні збільшилась. Як 

наслідок, люди, які виїхали за кордон, впродовж двох років працюючи там заробляли гроші 

та купували собі автівки, на котрих потім повертались додому. Здебільшого це транспорти 

на двигунах внутрішнього згорання, тому на 2024 рік якість повітряних мас у великих 

містах продовжує погіршуватись. Аерозолі, що утворюються надходять в атмосферу 

завдяки спалюванні твердого, рідкого чи газоподібного палива, а інші за рахунок різних 

фотохімічних процесів та реакціях біогенного походження. Вони виявляють значний ефект 

на радіаційний баланс, гідрологічні цикли Землі та вплив на здоров‘я людини. Кожна 

крапля  водяної пари містить у собі не тільки розчинні атмосферні гази, а й також домішки 

органічних і неорганічних речовин, які в результаті забруднюють атмосферу.  

https://www.sciencedirect.com/journal/journal-of-environmental-chemical-engineering
https://www.sciencedirect.com/journal/journal-of-environmental-chemical-engineering/vol/11/issue/1
https://doi.org/10.1016/j.jece.2022.109226
mailto:vygovskaakarina2@gmail.com
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Застосування зброї різного хімічного характеру ще одна з причин, що може мати 

серйозний вплив на забруднення атмосфери та навколишнього середовища. Це може 

включати в себе викиди отруйних речовин, газів та інших хімічних речовин, які можуть 

мати шкідливі наслідки для людей, тварин та екосистем.  

Ліси відіграють важливу роль у процесі фотосинтезу, під час якого вони поглинають 

вуглекислий газ та виділяють кисень. Тому вирубка дерев та знищення лісів може 

призвести до зменшення кількості кисню, яке виділяється в атмосферу. Недостатній рівень 

кисню в атмосфері може призвести до масової задухи тваринних організмів, які залежать 

від кисню для дихання. Це може мати серйозні наслідки для біорізноманіття та екологічної 

рівноваги. З іншого боку, надмірне збільшення концентрації кисню може також 

спричинити проблеми. Хоча кисень не горить, він є необхідним для підтримки згоряння. 

Тому, якщо концентрація кисню стає дуже високою, це може сприяти інтенсифікації 

лісових пожеж, оскільки більше кисню стає доступним для згоряння матеріалів. 

Все це говорить про необхідність захисту атмосфери. На даний момент існують 

економічні санкції, кримінальна та адміністративна відповідальність окремих громадян та 

підприємств. Такі ініціативи, спрямовані на скорочення викидів шкідливих газів в 

атмосферу та створення більш стійкого та екологічно чистого світу, є критичними для 

подолання проблем забруднення повітря та зміни клімату. Проєкти, подібні до того, який 

планує Європейський Союз, можуть відігравати важливу роль у зменшенні впливу 

транспорту на забруднення повітря та викиди парникових газів. 

Для досягнення цілей зменшення викидів транспорту може бути необхідним ряд 

стратегій і заходів, таких як: перехід до електричних або інших альтернативних видів 

транспорту, які не використовують викиди від викопного палива; розвиток і вдосконалення 

інфраструктури для альтернативних видів транспорту, таких як зарядні станції для 

електромобілів або інфраструктура для водневих автомобілів; стимулювання використання 

громадського транспорту, велосипедів та пішохідних переходів для зменшення кількості 

автомобілів на дорогах; впровадження строгих екологічних стандартів для автомобілів і 

вантажівок, що працюють на внутрішньому згорянні; підтримка досліджень та розвитку 

нових технологій зеленого транспорту, таких як електричні автомобілі з великим запасом 

ходу, біопалива та інші альтернативні джерела енергії. 

Боротьба з застосуванням хімічної зброї та інших видів забруднюючих речовин є 

важливим завданням для міжнародної спільноти. Міжнародні договори та конвенції, такі як 

Конвенція про заборону розробки, виробництва, накопичення і застосування хімічної зброї 

та її знищення, призначені для контролю та обмеження застосування такої зброї. Також 

важливо проводити міжнародні дипломатичні зусилля для заборони і знищення хімічної 

зброї та інших видів забруднюючих речовин. Застосування міжнародних стандартів і 

контроль за дотриманням цих стандартів є важливими для зменшення впливу зброї та 

інших хімічних загроз на довкілля та забезпечення безпеки для всього людства.  
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